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BÁO CÁO

Về việc thi công xây dựng Nhà văn hoá thôn An Tân, xã Hành Dũng

Thực hiện Quyết định số 678/QĐ-UBND ngày 28/02/2025 của UBND huyện Nghĩa Hành Về kế hoạch đầu tư công năm 2025 thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới. 
Trên cơ sở Quyết định trên, ngày 09/3/2025, UBND xã Hành Dũng đã bàn giao mặt bằng thi công nhà văn hoá thôn An Tân cho đơn vị thi công. Ngày 10/3/2025, đơn vị thi công đã san ủi toàn bộ công trình nhà văn hoá cũ.
Ngày 24/3/2025, UBND tỉnh ban hành Công văn số 1567/UBND-KTTH về việc đầu tư xây dựng mới, sửa chữa trụ sở làm việc và mua sắm tài sản cố định. Theo đó: Tạm dừng các dự án xây dựng mới, sửa chữa, nâng cấp trụ sở làm việc, các thiết chế văn hóa; mua sắm tài sản cố định đối với cấp xã, cấp huyện cho đến khi có chủ trương mới của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Trong trường hợp có lý do cấn thiết thì báo cáo Thường vụ Tỉnh ủy xém xét cho ý kiến cụ thể.
Vì nhà văn hoá thôn An Tân hiện nay đã tháo dỡ hoàn toàn. Việc dừng thi công đối với công trình này, nhân dân thôn An Tân không có nơi để tổ chức sinh hoạt, hội họp. Nhân dân thôn An Tân trông mong vào việc xây dựng công trình này rất lớn.
Do vậy, UBND xã Hành Dũng kính báo cáo UBND huyện biết, để chỉ đạo địa phương thực hiện./.
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