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THÔNG BÁO 

Về việc niêm yết công khai hồ sơ xin chuyển mục đích sử dụng đất

 của ông Trần Việt Hùng, hộ khẩu: thôn An Định, xã Hành Dũng


Căn cứ Thông báo số 60/TB-UBND ngày 28/02/2025 Kết luận của Phó chủ tịch UBND huyện Nghĩa Hành Đàm Bàng tại cuộc họp liên quan đến thực hiện thủ tục hành chính về đất đai trên địa bàn huyện; Công văn số 532/UBND ngày 24/3/2025 của UBND huyện Nghĩa Hành về việc khẩn trương thực hiện và phối hợp giải quyết thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực đất đai trên địa bàn huyện.


Nay UBND xã Hành Dũng công khai niêm yết hồ sơ xin chuyển mục đích của ông Trần Việt Hùng, hộ khẩu: thôn An Định, xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành, cụ thể như sau:

- Ông Trần Việt Hùng, sinh năm 1974, số chứng minh nhân dân 211939000. Hộ khẩu: xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi. Là người đại diện của những người được thừa kế gồm: bà Trần Thị Thanh Sơn, ông Trần Khắc Hải, bà Trần Thị Thanh Hải, ông Trần Khắc Thu, bà Trần Thị Ngọc Lan, ông Trần Việt Phương, ông Trần Trung Cường và ông Trần Việt Hùng.


- Thuộc giấy chứng nhận số phát hành BH908860, số vào sổ CS10129, do sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi cấp 21/10/2016, tại thửa đất số 317, tờ bản đồ số 06, diện tích 6.643,9m2, loại đất ONT + BHK. Trong đó 300m2 đất ONT + 6.343,9m2 BHK. Diện tích xin chuyển mục đích: Xin chuyển mục đích 1.000m2 từ loại đất BHK sang loại đất ONT.

- Nhu cầu chuyển mục đích sử dụng đất: Chuyển mục đích để thực hiện việc tặng cho quyền sử dụng đất cho các thành viên trong gia đình, gồm: bà Trần Thị Thanh Sơn, ông Trần Khắc Hải, bà Trần Thị Thanh Hải, ông Trần Khắc Thu, bà Trần Thị Ngọc Lan, ông Trần Việt Phương, ông Trần Trung Cường và ông Trần Việt Hùng.
Nay UBND xã Hành Dũng niêm yết công khai hồ sơ xin chuyển mục đích sử dụng đất của ông Trần Việt Hùng, để nhân dân biết, theo dõi và giám sát./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện (b/c);
- Phòng Nông nghiệp & Môi trường;
- CT, các PCT UBND xã;

- Trưởng thôn An Định (Thông báo và niêm yết tại trụ sở thôn);

- Đài Truyền thanh xã;

- Lưu: VT.
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