UỶ BAN NHÂN DÂN               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    XÃ HÀNH DŨNG                                Độc Lập – Tự Do – Hạnh Phúc

         Số:      /TB-UBND                              Hành Dũng, ngày     tháng 4 năm 2025
THÔNG BÁO
Về việc vận động Hiến máu tình nguyện trong cán bộ, công chức, người lao động và nhân dân trên toàn xã Hành Dũng 2025

Thực hiện Kế hoạch số 471/KH- UBND Ngày 14/03/2025 của Ủy ban nhân dân huyện về việc vận động hiến máu tình nguyện năm 2025 trên địa bàn huyện Nghĩa Hành.

Thực hiện Thông Báo số 21/TB-BCĐ Ngày 20/03/2025 của BCĐ thông báo  về chỉ tiêu, thời gian và địa điểm  tổ chức hiến máu tình nguyện đợt 1/ 2025

Thực hiện kế hoạch số 32/KH – UBND ngày 10/4/2025 của UBND xã Hành Dũng về việc vận động Hiến máu tình nguyện năm 2025 trên địa bàn xã.

Nay UBND xã Hành Dũng thông báo đến toàn thể cán bộ, công chức, người lao động và nhân dân trên toàn xã về hoạt động Hiến máu tình nguyện năm 2025 cụ thể như sau:

I/ Nội dung Hiến máu:

1/ Thành phần tham gia Hiến máu:

Cán bộ, công chức lao động trong cơ quan và nhân dân trên toàn xã.

2/ Thời gian, địa điểm Hiến máu:

Thời gian: 06 giờ 00 phút ngày 19 tháng 4 năm 2025 (Thứ Bảy)
Địa điểm: Tại Trung tâm Truyền thông – Văn hóa – Thể thao huyện Nghĩa Hành (Trụ sở trường Huỳnh Thúc Kháng cũ – Số 02 Đường Võ Duy Ninh, tổ Dân phố Phú Vinh Tây, Thị trấn Chợ Chùa).

3/ Một số quy định, kinh phí thực hiện:

3.1. Một số quy định:

Tất cả mọi người khỏe mạnh, tự nguyện Hiến máu, huyết áp bình thường, không mắc các bệnh HIV, viêm gan B, viêm gan C, các bệnh truyền nhiễm khác.

Người trực tiếp Hiến máu không dùng chất kích thích như rượu, bia,….có thể ăn sáng nhẹ (tránh thức ăn nhiều đạm) hoặc uống sữa.

3.2. Kinh phí thực hiện:

Kinh phí do Bệnh viện Đa khoa tỉnh Quảng Ngãi chi trả theo thông tư số 182/2009/TT- BTC ngày 14/9/2009 của Bộ tài chính về việc hưởng dẫn nội dung và mức chi cho công tác tuyên truyền, vân động Hiến máu tình nguyện; thông tư số 33/2014/TT- BYT ngày 27/10/2014 về quy định giá tối đa và chi phí phục vụ cho việc xác định giá một đơn vị máu toàn phần, chế phẩm máu đạt tiêu chuẩn, cụ thể:

Chi ăn uống tại chỗ (như sữa, bánh,…) cho người HMTN: trị giá mức chi tối đa 30.000 đồng/người/lần hiến máu.

Chi quà tặng bằng hiện vật trị giá 100.000 đồng nhằm khuyến khích, bồi dưỡng sức khỏe cho người HMTN.

Chi hỗ trợ đi lại với người HMTN: tối đa 50.000 đồng/ người/lần Hiến máu.

Huyện chi hỗ trợ thêm 30.000 đồng cho người tham gia HMTN (Cá nhân Hiến được máu và cá nhân được xét nghiệm máu nhưng không Hiến được máu) từ quỹ HMTN của công nhân viên chức lao động đóng góp.

Ngoài ra UBND xã Hành Dũng sẽ hỗ trợ thêm 150.000 đồng/người/lần Hiến máu.

II/ Ý nghĩa của việc Hiến máu tình nguyện:

Hưởng ứng ngày toàn dân HMTN, nhằm nâng cao nhận thức về mục đích, ý nghĩa cao đẹp của việc Hiến máu cứu người.

Với thông điệp “Chung dòng máu trẻ - Vì sức khỏe cộng đồng”, “Một giọt máu cho đi - Một cuộc đời ở lại” HMTN là một hành động cao cả, là nghĩa cử cao đẹp, là truyền thống thương thân tương ái “Lá lành đùm lá rách” của nhân dân Việt nam ta. Những giọt máu nghĩa tình ấy là niềm hạnh phúc xiết bao cho những người bệnh kém may mắn đang cần có máu.

Những năm gần đây khoa học kỹ thuật trên thế giới đã có những bước phát triển vượt bậc, tuy nhiên máu thì chưa có một dây chuyền sản xuất tiên tiến nào sản xuất được, chỉ có thể con người truyền máu cho con người. Do vậy tại các cơ sở y tế hiện nay để có máu dùng trong điều trị và cấp cứu bệnh chỉ trông chờ vào nguồn máu duy nhất đó là máu Hiến của người tình nguyện. Nếu bạn thực sự khỏe mạnh , xin đừng ngần ngại hãy tham gia “ Hiến máu cứu người”.

Trên đây là thông báo về việc vận động HMTN năm 2025 của UBND xã Hành Dũng. Đề nghị toàn thể cán bộ, công chức, lao động và nhân dân trên toàn xã hưởng ứng, tích cực tham gia./.
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