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KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk195085037]Thực hiện Tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID
trong đề án 06/CP phục vụ chuyển đổi số trên địa bàn xã Hành Dũng

	Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh Quảng Ngãi tại Thông báo kết luận số 723/TB-CAT-PV01(CS) ngày 28/3/2025 tại Hội nghị giao ban công tác QLHC về TTXH và Đề án 06 tháng 3/2025, trong đó giao chỉ tiêu về việc đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân  tích hợp bảo hiểm y tế vào ứng ụng VNeID; UBND xã Hành Dũng xây dựng Kế hoạch thực hiện gồm một số nôi dung sau:
I. Mục đích, yêu cầu:
1. Nhằm nâng cao nhận thức của mọi tầng lớp nhân dân về vị trí, vai trò, ý nghĩa, tầm quan trọng về tiện ích của việc sử dụng sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VNeID và chữ ký số công cộng. Từ đó tạo sự đồng thuận và tích cực tham gia, sử dụng ứng dụng VneID trong thực hiện các thủ tục hành chính, khám bệnh, chữa bệnh tại các cơ sở y tế và giao dịch dân sự hàng ngày.
2. Triển khai hiệu quả việc sử dụng Sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID gắn với cuộc sống của người dân. Các nội dung triển khai phải phù hợp với đặc thù của xã, thôn; người dân hiểu được và tiếp cận an toàn, dễ dàng, tiện lợi.
3. Quá trình triển khai hỗ trợ, hướng dẫn người dân tích hợp sổ sức khỏe diện tử trên ứng dụng VneID phải huy động sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị, tổ chức, đoàn thể và phải bảo đảm tiếp cận tới người dân ở mọi tầng lớp, ngành nghề.
II. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu tổng quát
Nâng cao công tác cải cách hành chính, giảm thiểu giấy tờ cho người dân phải mạng theo khi thực hiện các thủ tục hành chính, hỗ trợ người dân khi đi khám chữa bệnh tại các cơ sở y tế công lập và tư nhân.
2. Mục tiêu cụ thể
- Phấn đấu 100% người dân tham gia bảo hiểm y tế, có tài khoản định danh điện tử mức 2 và điện thoại thông minh được tích hợp Sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID.
- Trạm y tế xã thực hiện liên thông dữ liệu sổ sức khỏe điện tử VneID lên cổng tiếp nhận dữ liệu giám định BHYT.
III. NỘI DUNG, GIẢI PHÁP
Phấn đấu 100% người dân tham gia bảo hiểm y tế, có tài khoản định danh mức độ 2 và điện thoại thông minh được tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID.
- Thời gian hoàn thành: Trong tháng 4/2025.
- Giải pháp:
+ Tuyên truyên truyền, hướng dẫn bảo đảm 100% cán bộ công chức, viên chức, người lao động cài đặt, tích hợp Sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID; Phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thể, tổ công tác triển khai đề án 06, tổ công nghệ số cộng đồng trên địa bàn trực tiếp đến từng hộ gia đình, người dân cài đặt, tích hợp sổ sức khỏe điện trên ứng dụng VneID.
+ UBMTTQ, các ban ngành đoàn thể hướng dẫn bảo đảm 100% cán bộ, hội viên, người lao động cài đặt, tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID.
+ Các nhà trường: Tuyên truyền, hướng dẫn bảo đảm 100% cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, học sinh từ 14 tuổi trở lên đã có tài khoản định danh mức độ 2) cài đặt, tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID.
+ Công chức văn hóa thông tin chuẩn bị tài liệu, video hướng dẫn tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Trạm Y tế xã.
- Là Cơ quan thường trực chủ động phối hợp cùng công an, các tổ chức đoàn thể, các thôn trên địa bàn xã tổ chức hướng dẫn người dân tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID. Định kỳ hàng tuần báo cáo kết quả về tổ công tác đề án 06 xã hoặc báo cáo khi có yêu cầu.
- Phối hợp cùng công an xã tham mưu cho Tổ công tác triển khai đề án 06 xã thành lập tổ công tác hướng dẫn người dân tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID tại các thôn. Thành viên là Cán bộ nhân viên trạm y tế; Công an xã, thành viên tổ an ninh cơ sở, thành viên tổ công nghệ số của xã, Bí thư, trưởng thôn các thôn trên địa bàn xã. Xây dựng lịch cài đặt hướng dẫn cụ thể tại từng thôn.
- Chủ trì xây dựng nội dung tuyên truyền, hướng dẫn các cơ quan đơn vị trên địa bàn xã tích hợp, sử dụng Sổ sức khỏe trên ứng dụng VneID.
2. Công chức văn hóa - xã hội.
- Phối hợp cùng trạm y tế xây dựng nội dung, tài liệu hướng dẫn cài đặt, tích hợp sổ sức khỏe điện tử qua ứng dụng VneID các các cơ quan, đợn vị trên địa bàn xã. Định kỳ hàng tuần báo cáo kết quả thực hiện về tổ công tấc triển khai đề án 06 của xã.
3. Công an xã:
- Là Cơ quan thường trực chủ động phối hợp cùng trạm y tế, công chức văn hóa xã hội, các tổ chức đoàn thể, thành viên tổ công tác triển khai đề án 06, các thôn trên địa bàn xã hỗ trợ hướng dẫn người dân cài đặt, tích hợp ứng dụng sổ sức khỏe điện tử cho người dân trên địa bàn xã.
- Tham mưu cho Tổ công tác triển khai đề án 06 xã thành lập tổ công tác hướng dẫn người dân tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID tại các thôn. Thành viên là Cán bộ nhân viên trạm y tế,Công an xã, thành viên tổ an ninh, thành viên tổ công nghệ số của xã, Bí thư trưởng thôn các thôn trên địa bàn xã. Xây dựng lịch cài đặt hướng dẫn cụ thể tại từng thôn.
4. Đề nghị UBMTTQ xã, các tổ chức đoàn thể xã.
Trên cơ sở kế hoạch của tổ công tác triển khai đề án 06 xã xây dựng kế hoạch tuyên truyền, hướng dẫn đoàn viên hội viên của tổ chức đoàn thể mình và nhân dân trên địa bàn xã tích hợp sổ sức khỏe điện và cài đặt chữ ký số.
Tuyên truyền rộng rãi đến cán bộ, đoàn viên hội viên và nhân dân về vị trí, vai trò, ý nghĩa, tầm quan trọng về tiện ích của việc sử dụng sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VNeID. Từ đó tạo sự đồng thuận và tích cực tham gia, sử dụng ứng dụng VneID trong thực hiện các thủ tục hành chính, khám bệnh, chữa bệnh tại các cơ sở y tế và giao dịch dân sự hàng ngày.
5. Các Trường học trên địa bàn xã.
Tuyên truyền, hướng dẫn bảo đảm 100% cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, học sinh (từ 14 tuổi trở lên đã có tài khoản định danh mức độ 2) cài đặt, tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID. Định kỳ hàng tuần báo cáo kết quả triển khai về tổ công tác triển khai thực hiện đề án 06 xã.
6. Các thôn trên địa bàn xã.
- Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể, tổ công nghệ số cộng đồng của thôn, phối hợp cùng tổ triển khai đề án 06 xã hướng dẫn người dân cài đặt tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VneID.
- Làm tốt công tác tuyên truyền về việc sử dụng sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụngg VneID khi đi khám chữa bệnh.
Trên đây là kế hoạch thực hiện đợt cao điểm triển khai nhiệm vụ đề án 06/CP phục vụ chuyển đổi số trên địa bàn xã Hành Dũng, yêu cầu các cơ quan đơn vị, công an xã, trạm y tế, các nhà trường, các cơ sở thôn nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn hoặc vấn đề phát sinh kịp thời báo cáo tổ công tác triển khai đề án 06 xã để hướng dẫn giải quyết kịp thời./.

	Nơi nhận:
- TT Đảng ủy xã;
- TT HĐND và UBND xã;
- Thành viên Tổ Đề án 06 xã;
- Các đơn vị có tên tại Mục III;
- Lưu: CAX; Tổ ĐA06.
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