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    BÁO CÁO
Ước thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 

6 tháng đầu năm, phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2025 


I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ KT-XH 6 tháng đầu năm 2025
1. Trồng trọt
a. Cây lúa: Gieo sạ 305/565 ha đạt 53,98%  kế hoạch năm
b. Cây ngô: Gieo trồng 26,3ha/52,3 ha đạt 50,29%  kế hoạch năm. 
c. Đậu các loại: 7ha/8,5ha đạt 82,35%  kế hoạch năm. 
d. Cây đậu phụng: 9,3ha/13,3ha đạt 69,92%  kế hoạch năm. 
e. Lâm nghiệp: Trồng mới 30ha rừng. So kế hoạch 60ha đạt 50% kế hoạch năm.
2. Chăn nuôi
a. Đàn bò: 1.767 con/1.767 con đạt 100% kế hoạch năm. 
b. Đàn trâu: 247con/247con đạt 100% kế hoạch năm.
c. Đàn lợn: 3.270 con/3.270 con đạt 100% kế hoạch năm; 
Cán bộ Thú y xã thường xuyên theo dõi diễn biến của dịch bệnh để có biện pháp hướng dẫn phòng, chống dịch bệnh cho gia súc gia cầm; phân phối hóa chất tiêu độc khử trùng đến các thôn, các hộ chăn nuôi quy mô lớn để kịp thời sát khuẩn chuồng trại, hạn chế lây lan dịch bệnh.
3. Địa chính-Xây dựng
- Tổ chức và huy động nhân dân ra quân dọn dẹp vệ sinh, phát quang mở rộng đường giao thông thôn xóm tạo cảnh quang môi trường. San ủi, đổ đất khắc phục đường GTNT trên địa bàn xã bị hư hỏng nặng để nhân dân đi lại nhân dịp tết nguyên đán Ất Tỵ 2025.
- Dự án xây dựng hạ tầng và các hạng mục phụ trợ thuộc quy hoạch khu liên hợp xử lý chất thải rắn Nghĩa Kỳ: 04 hộ dân bãi rác đã nhận tiền hỗ trợ và đồng ý bàn giao mặt bằng để chủ đầu tư thực hiện dự án

- Liên quan dự án cầu Hành Dũng – Hành Nhân, hiện 02 hộ đã bàn giao mặt bằng: Ông Trần Văn Minh, ông Nguyễn Ngọc Thắng, đã đồng ý phương án bồi thường và bàn giao mặt bằng để chủ đầu tư thực hiện dự án.

- Phối hợp với văn phòng đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi thực hiện các công việc theo quy định.

- Kiểm tra các đơn thư yêu cầu giải quyết tranh chấp, khiếu nại của các hộ dân tại thôn An Sơn, An Phước, Kim Thành.

- Kiểm tra, rà soát lại đất công ích trên địa bàn xã; đấu thầu cho thuê theo quy định.
- Phối hợp với các đơn vị liên quan hoàn thiện hồ sơ tái định cư cho các hộ dân liên quan dự án Cầu Hành Dũng – Hành Nhân.
- Đã trình hồ sơ các tiêu chí liên quan cho phòng TNMT, KTHT, NN&PTNT và các phòng đã thẩm định Đạt các tiêu chí do bộ phận Địa chính tham mưu.
- Tiếp tục hòa giải các đơn thư khiếu nại, tranh chấp đất đai tại các thôn.
- Tham mưu hòa giải tranh chấp đất đai 03 vụ;
4. Tài chính-Ngân sách
Ước Thu ngân sách: 7.477.356.301 đồng .    
Chi ngân sách: 3.843.312.618 đồng.      
5. Lĩnh vực văn hóa xã hội 
- UBND xã tổ chức thăm tặng quà cho gia đình thờ cúng liệt sĩ 03 suất mỗi suất trị giá 300.000 đồng/suất. 

- Phối hợp với UBMTTQVN xã và các Hội đoàn thể xã huy động các mạnh thường quân hỗ trợ quà tết cho các đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn xã.

- Tiến hành cấp phát 90 suất quà Tết của Chủ tịch nước cho Người có công và thân nhân Liệt sỹ với trị giá 300.000đ/suất và 01 suất trị giá 600.000 đồng; của Tỉnh 91 suất trị giá 500.000 đồng/suất cho Người có công và thân nhân Liệt sỹ và 83 suất quà trị giá 300.000 đồng /suất cho cán bộ hưu trí và mất sức lao động.


- Ngoài ra, địa phương đã tổ chức thăm và tặng quà các cơ sở thờ tự của tôn giáo trên địa bàn xã, thăm các đồng chí cán bộ hưu trí,.

- Thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, công tác an sinh xã hội và chính sách hậu phương quân đội.

- Thành lập Đoàn kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm các cơ sở kinh doanh trên địa bàn xã.

- Tổ chức viếng nghĩa trang liệt sĩ, Đình làng An Định, Bia tưởng niệm Tiều đoàn Bộ binh 83, chào cờ và gặp mặt Nhân dân và cán bộ xã nhân dịp đầu năm Ất Tỵ 2025.


- Thăm tặng quà cho thanh niên lên đường nhập ngũ năm 2025, thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội. Tổ chức đưa tiễn thanh niên lên đường nhập ngũ năm 2025 đạt 100% chỉ tiêu huyện giao (19/19 thanh niên). 


- Vận động nhân dân hưởng ứng treo cờ Tổ quốc mừng Đảng – mừng xuân Ất Tỵ 2025 dọc các tuyến đường trên địa bàn xã.

- Triển khai thực hiện chương trình công tác năm 2025.


- Tuyên truyền triển khai thực hiện kế hoạch đào tạo nghề trình độ sơ cấp, đào tạo dưới 03 tháng và đào tạo nghề cho thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự, nghĩa vụ công an, thanh niên tình nguyện trên địa bàn.


- Phối hợp tuyên truyền về nhu cầu tuyển dụng lao động của các doanh nghiệp trong tỉnh đến người lao động biết và đăng ký việc làm với doanh nghiệp.
- Tổ chức Ngày chạy Olimpic vì sức khỏe toàn dân năm 2025 trên địa bàn xã, thu hút hơn 150 lượt người tham gia.
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền trực quan các ngày lễ, các sự kiện chính trị trong quý I/2025 theo hướng dẫn của ngành VHTT.
 - Thực hiện tốt chế độ, chính sách đối với Người có công, thân nhân người có công, Thương binh, bệnh binh, và các chính sách an sinh xã hội.
- Triển khai thực hiện các Dự án thuộc chương trình mục tiêu Quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2025.  

- Tổ chức tuyên truyền và triển khai lấy ý kiến nhân dân về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã tỉnh Quảng Ngãi năm 2025.

- Tổ chức triển khai lấy ý kiến nhân dân về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trên ứng dụng VNeID, Cổng thông tin điện tử Quốc hội, Cổng thông tin điện tử Chính phủ, Cổng thông tin điện tử tỉnh Quảng Ngãi, Trang thông tin điện tử huyện Nghĩa Hành hoặc gửi ý kiến bằng văn bản; Tuyên truyền cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về Trật tự, an toàn giao thông đường bộ”; phối hợp tuyên truyền, hướng dẫn người dân tích hợp thông tin BHYT, khám chữa bệnh vào SKĐT trên ứng dụng VNeID.
6. An ninh chính trị-Trật tự ATXH
a. Tư pháp-Hộ tịch
- Tổ chức Tổng kết công tác Tư pháp năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025
- Đăng ký khai sinh, khai tử và xác nhận tình trạng hôn nhân theo qui định của pháp luật. (đăng ký khai sinh 36 trường hợp, khai tử 35 trường hợp, kết hôn 35 trường hợp, cấp giấy xác nhân tình trạng hôn nhân 42 trường hợp, Thay đổi, cải chính hộ tịch: 02 trường hợp. Cha nhận con 01 trường hợp con chưa thành niên Cha nhận con 01 trường hợp con chưa thành niên).
- Chứng thực giao dịch hợp đồng dân sự cho 82 trường hợp
- Tiếp công dân thường xuyên 19/đơn/19vụ; tiếp đột xuất có 00 buổi gồm 00 lượt người tham dự

* Kết quả giải quyết: Kiến nghị 0đơn/0 vụ; yêu cầu 9đơn/9 vụ.  Tranh chấp đất đai 10đơn/10 vụ; đã hòa giải 08 đơn/10 vụ. 
b. Công an
-  Về tai tệ nạn: Xảy ra 01 vụ: khoảng 08h50, ngày 24/01/2025, Công an xã Hành Dũng nhận tin báo của bà Lê Thị Thanh Trúc (sinh năm: 1956, ở An Hòa, Hành Dũng) về việc phát hiện con trai bà là Phạm Đăng Đình (sinh năm: 1988) chết trong tư thế treo cổ tại phòng ngủ của gia đình. Công an xã đã chủ động bảo vệ hiện trường, báo cáo trực ban Công an huyện phân công lực lượng khám nghiệm, xác minh theo quy định.
- Về TTATGT: Khoảng 11h20p, ngày 06/02/2025, tại đường ĐH.49C thuộc địa phận thôn An Phước, xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành xảy ra vụ tai nạn giao thông giữa xe tải BKS 76C-097.14 do Nguyễn Ngọc (sinh năm 1977; ở Quảng Phú, TP. Quảng Ngãi) điều khiển với xe máy 76F1-380.99 do Trương Thị Xuân  (Sinh năm 1972, ở Hành Nhân, Nghĩa Hành) điều khiển chở theo Tiêu Ba (Sinh năm 1962, ở Hành Nhân, Nghĩa Hành). Hậu quả ông Tiêu Ba chết và bà Trương Thị Xuân bị thương. Vụ việc do Công an huyện thụ lý gải quyết.
- Tham mưu các văn bản triển khai tấn công trấn áp tội phạm, giữ gìn trật tự xã hội, trật tự an toàn giao thông tết nguyên đán Ất Tỵ 2025

- Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 51/KH-UBND ngày 20/8/2024 về việc triển khai Kế hoạch số 1268/KH-CAH(QLHC) ngày 16/8/2024 của Trưởng Công an huyện về việc triển khai thu nhận mẫu ADN cho thân nhân liệt sĩ chưa xác định được danh tính.

- Tham mưu Đảng ủy xã ban hành Công văn số 358-CV/ĐU ngày 10/12/2024 về việc chỉ đạo triển khai tấn công trấn áp tội phạm, giữ gìn trật tự xã hội, trật tự an toàn giao thông Tết nguyên đán Ất Tỵ 2025; UBND xã ban hành Công văn số 394/UBND ngày 13/12/2024 về bảo đảm ANTT bảo vệ tuyệt đối an toàn Tết nguyên đán Ất Tỵ 2025.

- Tham mưu UBND xã ban hành Kế hoạch số 74/KH-UBND ngày 26/12/2024 triển khai công tác bảo đảm an toàn thực phẩm Tết nguyên đán Ất Tỵ và Lễ hội Xuân 2025 trên địa bàn xã Hành Dũng.

- Ra mắt chi hội cựu CAND xã Hành Dũng

- Thực hiện công tác tiếp, giải quyết đăng ký cư trú và các loại giấy tờ khác cho công dân: Đăng ký thường trú: 12 trường hợp;  Đăng ký tạm trú: 00 trường hợp; tách hộ: 00; Chỉnh sửa DC02: 15 trường hợp; Trả lời CT10: 20 trường hợp; Xác nhận thông tin về cư trú CT07:8 trường hợp; Xóa ĐKTT: 03 trường hợp; Nhập mới DC01: 00 trường hợp; CT10 gửi đi: 00 trường hợp; CT01: 00 trường hợp; Điều chỉnh thông tin cư trú: 00 trường hợp; tạm vắng: 00 trường hợp

- Tiếp nhận, làm thủ tục đăng ký mới: 18 trường hợp; Cấp đổi đăng ký xe: 00 trường hợp; đăng ký sang tên: 02 trường hợp; thu hồi: 00 trường hợp; cấp lại: 00 trường hợp.
- Triển khai công tác nắm tình hình địa bàn, thực hiện nghiêm túc kế hoạch cao điểm trấn công trấn áp tội phạm, bảo đảm ANTT Tết nguyên đán Ất Tỵ 2025.
- Xây dựng 02 bài viết tuyên truyền giao thông, pháo nổ trên Cờ đỏ Hành Dũng, chia sẻ 16 lượt bài viết, tuyên truyền về Căn cước và lực lượng ANTT cơ sở.
- Tổ chức tuần tra địa bàn; giao ban lực lượng công an xã bán chuyên trách; phối hợp với các cơ quan, ban ngành trên địa bàn xã thực hiện các công tác khác do UBND xã phân công.
- Triển khai lấy ý kiến Nhân dân về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 trên ứng dụng VneID 
- Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch về mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp, đấu tranh tội phạm đường phố, tội phạm thanh thiếu niên; gọi hỏi, răn đe số đối tượng có tiền án, tiền sự, thanh, thiếu niên có biểu hiện hư hỏng, thường xuyên tụ tập trên địa bàn.

- Tiếp tục triển khai vận động người dân thực hiện tích hợp Sổ sức khoẻ điện tử trên ứng dụng VneID trên địa bàn xã
c. Quân sự:

- Tổ chức trực bảo vệ cơ quan bảo đảm qui định của cấp trên và nhiệm vụ UBND xã giao.
- Tổ chức tổng kết nhiệm vụ Quốc phòng, Quân sự địa phương năm 2024, nhiệm vụ năm 2025.
- Tổ chức tiễn đưa thanh niên lên đường nhập ngũ và giao quân về huyện đạt 100% chỉ tiêu huyện giao.
- Tham gia huấn luyện theo yêu cầu cấp trên đối với lực lượng dân quân.
- Tham gia huấn luyện Dân quân cơ động năm 2025 đảm bảo chỉ tiêu huyện giao 
7. Nhiệm vụ Cải cách hành chính
- Để thực hiện hiệu quả nhiệm vụ cải cách hành chính trên địa bàn xã, UBND xã đã ban hành Kế hoạch cải cách hành chính năm 2025 tại Quyết định số 56/QĐ-UBND ngày 07/01/2025 và một số văn bản chỉ đạo, điều hành; đồng thời quán triệt đến từng cán bộ, công chức nghiêm túc thực hiện những nội dung trong kế hoạch cải cách hành chính của xã nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy nhà nước ở địa phương, tạo thuận lợi cho người dân và hạn chế các tiêu cực xảy ra trong quá trình thực hiện các thủ tục hành chính, chấn chỉnh kỷ luật kỷ cương hành chínhtại bộ phận Một cửa UBND xã.
- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của UBND xã phục vụ chuyển đổi số và thực hiện Đề án 06. 
- Tổng số hồ sơ TTHC đã tiếp nhận trong kỳ báo cáo, trong đó: Số mới tiếp nhận trong kỳ: 350 (trực tuyến: 350; trực tiếp và qua dịch vụ bưu chính: 0); số từ kỳ trước chuyển qua: 0

- Số lượng hồ sơ đã giải quyết: 350; trong đó, giải quyết trước hạn: 349, đúng hạn: 1, quá hạn: 0
- Số lượng hồ sơ đang giải quyết: 0; trong đó, trong hạn: 0, quá hạn: 0
- Kết quả thực hiện số hóa hồ sơ, giấy tờ, kết quả giải quyết TTHC

Tỷ lệ số hóa đầy đủ TTHC khi tiếp nhận đạt 100%; Số hóa kết quả giải quyết đạt 99,7%.
8 Công tác khác:
- Tổ chức thực hiện bầu cử Trưởng các thôn nhiệm kỳ 2025-2027 trên địa bàn xã đạt kết quả tốt.
- Tổ chức Hội nghị phát động thi đua năm 2025, giao chỉ tiêu thi đua cho các ngành, các thôn.
- Xây dựng kế hoạch phòng cháy, chữa cháy rừng năm 2025.
- Tiếp tục triển khai chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã
- Triển khai thực hiện Kế hoạch triển lãm sản phẩm nông nghiệp tiêu biểu, sinh vật cảnh tiêu biểu và triển lãm ảnh chào mừng kỷ niệm 50 năm giải phóng huyện Nghĩa Hành.
II. Đánh giá, nhận xét chung
Nhìn chung, 6 tháng đầu năm 2025 UBND xã đã chỉ đạo triển khai thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ đã đề ra trong 6 tháng đầu năm của chương trình công tác năm 2025 như: Thực hiện tốt chế độ, chính sách đối với Người có công, thân nhân Người có công với cách mạng và các chính sách an sinh xã hội khác; tổ chức các hoạt động văn hóa, thể dục thể thao, tuyên truyền các sự kiện chính trị tại địa phương, tham gia các hoạt động văn hóa văn nghệ do UBND huyện tổ chức; duy trì và đảm bảo công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư phản ánh kiến nghị, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động nhân dịp Tết nguyên đán Ất Tỵ đảm bảo an toàn, vui tươi, tiết kiệm; thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo định kỳ, tổ chức hội nghị tổng kết công tác thi đua khen thưởng năm 2024, phát động phong trào thi đua, giao chỉ tiêu năm 2025, tỷ lệ hồ sơ trực tuyến được tiếp nhận tại bộ phận Một cửa tăng lên rõ rệt. Thực hiện đôn đốc các khoản thu đất 5%, vận động quỹ vì người nghèo, quỹ đền ơn đáp nghĩa, quỹ phòng chống thiên tai và quỹ ủng hộ xóa nhà tạm nhà dột nát trên địa bàn xã.
Bên cạnh những kết quả đạt được, còn một số khó khăn, tồn tại đó là:
- Một số nhiệm vụ triển khai thực hiện còn chậm so với kế hoạch đề ra như: chương trình hành động xóa nhà tạm, nhà dột nát, vận động quỹ xóa nhà tạm, công tác thu các khoản đất đấu thầu....
Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2025

Để thực hiện tốt nhiệm vụ đã đề ra trong chương trình công tác năm 2025, UBND xã tiếp tục tập trung chỉ đạo thực hiện các giải pháp phát triển KT-XH, QPAN, giải quyết dứt điểm một số nhiệm vụ còn tồn đọng trong 06 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2025, cụ thể như sau:

1. Công tác chỉ đạo điều hành và tổ chức thực hiện

- Tiếp tục giữ vững đoàn kết thống nhất cao trong lãnh đạo, chỉ đạo điều hành thực hiện kế hoạch, chương trình công tác năm 2025; tiếp tục triển khai xây dựng xã đạt chuẩn Nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao theo chỉ đạo của cấp trên.

- Có cơ chế điều hành để thống nhất trong tổ chức thực hiện, đồng thời tăng cường kiểm tra, giám sát những khó khăn vướng mắc, kịp thời đôn đốc trong công tác chỉ đạo. 

- Tiếp thu chủ trương và xây dựng các kế hoạch triển khai thực hiện công tác CCHC trong đó thực hiện nhiệm vụ trọng tâm về chuyển đổi số trên địa bàn xã, triển khai có hiệu quả công tác dân vận chính quyền, quy chế dân chủ ở cơ sở, công tác PCTN, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Triển khai chấm điểm chỉ số CCHC, CĐS thu thập ý kiến đánh giá sự hài lòng của người dân trong giải quyết TTHC.

- Tổng kết, đánh giá tình hình thực hiện kinh tế - xã hội năm 2025 và phương hướng, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2026.

- Chỉ đạo thực hiện và thanh, quyết toán các công trình đầu tư xây dựng, tiểu dự án thuộc các Chương trình MTQG được phân bổ vốn trong năm 2025. 

2. Phát triển kinh tế

2.1 Phát triển nông nghiệp, xây dựng Nông thôn mới

- Thực hiện đồng bộ, có hiệu quả Nghị quyết số 01-NQ/HU ngày 22/3/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Nghĩa Hành, khóa XXII về việc tiếp tục nâng cao chất lượng huyện nông thôn mới và xây dựng 07 xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao; tiếp tục triển khai chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021-2025.

- Tập trung thực hiện cơ cấu lại ngành nông nghiệp theo hướng phát triển nông nghiệp bền vững, nâng cao chất lượng, giá trị gia tăng và khả năng cạnh tranh nông sản; đặc biệt phát triển trang trại, gia trại, rau sạch; tiếp tục triển khai phương án trồng cây ăn quả trên địa bàn xã.

- Tập trung chỉ đạo triển khai chăm sóc, thu hoạch cây trồng vụ Hè – Thu và sản xuất vụ Đông Xuân năm 2025-2026; triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm và cây trồng theo mùa vụ; xây dựng và triển khai Phương án PCTT và TKCN, Phương án chống hạn năm 2025 đạt hiệu quả, lồng ghép Phương án phòng, chống thiên tai vào kế hoạch phát triển kinh tế, xã hội của địa phương; tập trung chỉ đạo công tác chăm sóc rừng và bảo vệ rừng cộng đồng, phòng chống cháy rừng trong mùa khô.

- Có kế hoạch dự trữ nước ở các Hồ đập tăng cường hoạt động các Trạm bơm phục vụ cho sản xuất.

2.2. Thương mại - Dịch vụ

- Khuyến khích phát triển các loại hình thương mại, dịch vụ nhất là dịch vụ vận tải nhỏ, tăng cường đưa các sản phẩm nông sản tại địa phương lên sàn thương mại điện tử (VoSo, PostMart). Tăng số lượng hàng hóa bán ra nhất là các mặt hàng nhu yếu phẩm phục vụ nhân dân trong xã. Đặc biệt chú ý quản lý hàng giả, hàng kém chất lượng, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.

- Đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng kỹ thuật, khu vui chơi giải trí nhằm thu hút khách du lịch tại khu du lịch sinh thái Suối Chí và các khu di tích tại địa phương.

2.3. Thu, chi ngân sách nhà nước

- Chỉ đạo tốt công tác thu ngân sách, phấn đấu thu đạt và vượt dự toán huyện giao. Quản lý, khai thác các nguồn thu một cách hiệu quả; đẩy mạnh công tác kiểm tra nhằm thu đúng, thu đủ, nhất là thu từ quỹ đất để đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng, tiết kiệm chi, chi theo kế hoạch.

- Cân đối thu, chi ngân sách, tiết kiệm chi. Quyết toán các công trình còn tồn đọng và phát sinh trong năm.

- Tiếp tục thu quỹ phòng chống thiên tai, quỹ đất công ích đảm bảo theo quy định.

2.4. Địa chính - xây dựng

- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các quy định về quản lý và sử dụng đất ở, đất lâm nghiệp. Một số nhiệm vụ trọng tâm như: thiết lập lại hồ sơ cấp giấy CNQSD đất tại các khu tái định cư còn tồn đọng, chưa cấp giấy; hoàn thành cấp giấy chứng nhận đất lâm nghiệp, đất dông điền đổi thửa trên địa bàn xã; tiếp nhận và chuyển hồ sơ của công dân cho Văn phòng ĐKĐĐ huyện kịp thời, đúng quy định.

- Quản lý các công trình đã và đang xây dựng trên địa bàn xã.

- Phối hợp với Tư pháp - Hộ tịch xã kịp thời giải quyết các trường hợp tranh chấp đất đai (khi có yêu cầu).

3. Lĩnh vực Văn hoá - xã hội

3.1. Giáo dục và đào tạo

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ giải pháp đổi mới căn bản toàn diện giáo dục, nâng cao chất lượng dạy và học, thực hiện tốt mối quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong giáo dục đạo đức, kỹ năng sống và văn hóa cho học sinh; chỉ đạo chuẩn bị các điều kiện bế giảng năm học 2024-2025; phối hợp tổ chức các hoạt động hè năm 2025; khai giảng năm học 2025-2026 theo chỉ đạo của ngành cấp trên. 

- Tổ chức kỷ niệm 43 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2025); thực hiện Đề án phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ 5 tuổi, giữ vững phổ cập giáo dục Mầm non trẻ 5 tuổi, phổ cập TH và THCS; Giữ vững trường đạt chuẩn quốc gia.

3.2. Công tác y tế, dân số và chăm sóc sức khỏe nhân dân

- Tăng cường công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân, thực hiện các chương trình của ngành y tế cấp trên, phòng trừ dịch bệnh trong mùa hè, cho trẻ em; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, nâng cao nhận thức trong nhân dân về dân số, sức khỏe sinh sản và kế hoạch hóa gia đình.

- Tiếp tục triển khai chương trình Bác sĩ cho mọi nhà đến với toàn thể nhân dân.

- Phối hợp với các ban ngành, hội đoàn thể tổ chức ra quân kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm tại các quán ăn, cơ sở kinh doanh đồ ăn uống, các bếp ăn tập thể, không để xảy ra ngộ độc thực phẩm trên địa bàn xã.

- Giữ vững xã đạt chuẩn Quốc gia về y tế.

3.3. Công tác giảm nghèo, đảm bảo an sinh xã hội; dân tộc, tôn giáo

- Thực hiện đúng, đủ, kịp thời và có hiệu quả các chính sách cho người có công,  người nghèo, đối tượng BTXH, người đồng bào DTTS; theo dõi tình hình hoạt động tôn giáo trên địa bàn xã.

- Phối hợp với UBMTTQVN xã vận động các cơ quan đơn vị và các nhà hảo tâm hỗ trợ quà cho hộ nghèo, cận nghèo nhân dịp tết Bính Ngọ năm 2026, đảm bảo không có ai bị thiếu đói trong dịp tết. 

- Chỉ đạo tiếp tục thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, ưu đãi người có công  kịp thời đúng, đủ.

- Thực  hiện và giải ngân vốn chương trình mục tiêu Quốc gia giảm nghèo bền vững đạt 100% kế hoạch, đêm lại hiệu quả thiết thực cho hộ nghèo, cận nghèo đặc biệt là thuộc đối tượng ĐBDTTS.

3.4. Văn hóa - Văn nghệ, thông tin, tuyên truyền

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền phục vụ nhiệm vụ chính trị, các hoạt động KT-XH của xã. Tiếp tục tuyên truyền, vận động phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, tuyên truyền, vận động Nhân dân xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, Khu dân cư nông thôn kiểu mẫu; xây dựng gia đình văn hóa, thôn văn hóa, cơ quan văn hóa.

- Tuyên truyền công tác Đại hội Đảng bộ xã, nhiệm kỳ 2025-2030; công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XVI, Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2026-2031; Tuyên truyền kỷ niệm 78 năm ngày TBLS (27/7/1947-27/7/2025);  kỷ niệm 50 năm ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1975-19/8/2025); kỷ niệm Ngày truyền thống Công an nhân dân và ngày Hội “Toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc” 19/8; Kỷ niệm 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025); kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc thống nhất Việt Nam và 22 năm Ngày Đại đoàn kết toàn dân tộc 18/11; kỷ niệm 81 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và 36 năm ngày Hội Quốc phòng toàn dân 22/12.

- Thực hiện tốt công tác phát thanh, truyền thanh trên địa bàn xã. Thường xuyên tuyên truyền về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Tổ chức tiếp phát Đài truyền thanh huyện, tỉnh và Đài tiếng nói Việt Nam.

- Phát động phong trào thể dục thể thao sâu rộng trong quần chúng Nhân dân.

- Quản lý tốt các cơ sở kinh doanh dịch vụ văn hóa và công tác VSATTP tại các trường học, cơ sở kinh doanh, buôn bán trên địa bàn xã.

4. Lĩnh vực Nhà nước, quốc phòng - an ninh

4.1. Lĩnh vực nhà nước

4.1.1. Công tác Nội vụ thi đua, khen thưởng

- Tổ chức Hội nghị tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2025, phát động, ký giao ước thi đua và triển khai nhiệm vụ năm 2026. Tổng kết đánh giá tình hình thực hiện KT-XH, quốc phòng, an ninh; tình hình đầu tư công, thực hiện dự toán thu, chi ngân sách năm 2025, triển khai nhiệm vụ năm 2026.

- Triển khai tổ chức đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ, công chức và người lao động năm 2025; triển khai công tác kê khai tài sản thu nhập cá nhân năm 2025 theo văn bản hướng dẫn của UBND huyện.

- Phối hợp với UBMTTQVN xã thực hiện các quy trình giới thiệu nhận sự chuẩn bị cho công tác bầu cử Đại biểu Hội đồng nhân dân, nhiệm kỳ 2026-2031.

4.1.2. Công tác Cải cách hành chính

- Thực hiện quyết liệt cải cách hành chính, nhất là cải cách thủ tục hành chính. Đầu tư hạ tầng công nghệ thông tin, kết nối cơ sở dữ liệu dùng chung bảo đảm đồng bộ, liên thông gắn với bảo đảm an ninh, an toàn thông tin; Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, chấn chỉnh thái độ, tác phòng làm việc của đội ngũ cán bộ, công chức và người lao động, góp phần giảm thời gian giải quyết TTHC, thời gian đi lại và tăng sự hài lòng cho công dân.

- Đẩy mạnh công tác nâng cao chuyên môn nghiệp vụ và thái độ phục vụ của Bộ phận Một cửa, thường xuyên, nâng cao chất lượng giải quyết TTHC thuộc thẩm quyền của UBND xã theo quy định; tiếp tục triển khai công tác số hóa hồ sơ TTHC theo chỉ đạo của UBND tỉnh, huyện. 

- Tiếp tục thực hiện nghiêm Chỉ thị số 31-CT/TU ngày 13/6/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chủ trương không dùng rượu bia trong buổi trưa của các ngày làm việc và thực hiện nghiêm túc Quyết định số 48/QĐ-UBND ngày 22/9/2021 của UBND tỉnh Quảng Ngãi Quy định một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức tỉnh Quảng Ngãi. 

- Xây dựng ban hành kế hoạch CCHC; kiểm soát TTHC; chương trình công tác năm 2026.

4.1.3. Công tác chuyển đổi số

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền và thực hiện chuyển đổi số; triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ. Cử CBCC tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng về công tác chuyển đổi số do cấp trên tổ chức; Chỉ thị 21/CT-TTg về thúc đẩy chuyển đổi số trong chi trả an sinh xã hội (ASXH) không dùng tiền mặt. Đề xuất kinh phí đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ công tác chuyển đổi số trên địa bàn xã.
4.2. Công tác tư pháp, quốc phòng - an ninh

- Triển khai thực hiện Quyết định số 171/QĐ-UBND ngày 29/6/2016 của Chủ tịch UBND huyện Nghĩa Hành về thực hiện Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm, giai đoạn 2016-2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn huyện Nghĩa Hành; Nghị quyết của Đảng bộ xã, Nghị quyết của HĐND xã và Chương trình Công tác năm 2025 của Công an huyện Nghĩa Hành về nhiệm vụ đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn.

- Lãnh đạo, chỉ đạo triển khai toàn diện nhiệm vụ Quốc phòng, quân sự địa phương; duy trì trực 12/24 tại trụ sở UBND xã; cử lực lượng tham gia huấn luyện đạt chỉ tiêu huyện giao. Tham mưu Hội đồng Nghĩa vụ quân sự xã tổ chức các bước tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026 đạt chỉ tiêu huyện giao.

- Tổ chức tuần tra, tấn công, ngăn chặn các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, đảm bảo TTATGT trước, trong và sau các ngày lễ, tết. Có biện pháp đảm bảo nhu cầu đi lại của người dân trong dịp nghỉ lễ.

- Đảm bảo giải quyết kịp thời các thủ tục hành chính cho tổ chức và công dân, thu phí, lệ phí đúng, đủ theo quy định.

Trên đây là báo cáo ước thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2025 của UBND xã Hành Dũng./.
	Nơi nhận: 

- UBND huyện; 
- Phòng Tài chính-Kế hoạch;

- Chi cục Thống kê Nghĩa Hành-Minh Long;
- TT. Đảng ủy xã;  
- TT.HĐND xã;

- CT, các PCT.UBND xã;

- Lưu: VT.


	CHỦ TỊCH

Trần Văn Thiện
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