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	V/v cung cấp ý kiến liên quan đơn khởi kiện ông Nguyễn Ngọc Binh
	



Kính gửi: Toà án nhân dân tỉnh Quảng Ngãi.
  				    	        		
Căn cứ Công văn số 76/TAND-HC ngày 10/4/2025 của Toà án nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc đề nghị cung cấp ý kiến và tài liệu chứng cứ theo đơn khởi kiện của ông Nguyễn Ngọc Binh.
UBND xã Hành Dũng có ý kiến như sau:
- Về yêu cầu khởi kiện của ông Nguyễn Ngọc Binh
Đây là quyền lợi của công dân, do vậy đề nghị Toà án nhân dân tỉnh Quảng Ngãi xét xử vụ án theo quy định của pháp luật.
- Tại thời điểm thửa đất số 909, tờ bản đồ số 18, xã Hành Dũng của ông Nguyễn Ngọc Binh bị thu hồi thì phần nhà, tài sản trên đất do ông Nguyễn Ngọc Binh tự tạo lập. Về phần nhà xây dựng năm xây dựng: Xây dựng năm 2000, sửa chữa lại năm 2015.
- Về sử dụng tài sản: Ông Nguyễn Ngọc Binh có sinh sống qua lại giữa nhà ở tại thửa đất số 909, tờ bản đồ số 18, xã Hành Dũng và nhà ở tại số nhà 111/24/5/3 Lý Thánh Tông, phường Tân Thới Hòa, quận Tân Phú, thành phố Hồ Chính Minh. 
 - Thời điểm thu hồi đất: Ông Nguyễn Ngọc Binh không có hộ khẩu tại xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi.
- Cung cấp hồ sơ địa chính:
Bản đồ năm 1998 (photo, đóng dấu treo); sổ mục kê đất tại thửa đất số 429, tờ bản đồ số 5 (đất số 909, tờ bản đồ số 18 được tách ra từ thửa đất số 429, tờ bản đồ số 5).
- Hồ sơ liên quan đến các văn bản bồi thường, hỗ trợ, tái định cư:
+ Công văn số 397/UBND ngày 01/12/2023 về việc xác định loại công trình, liên quan dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc- Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025, đoạn qua địa bàn xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành.
 + Công văn số 327/UBND ngày 07/11/2023 về việc xác nhận loại đất khi cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đấu, liên quan các thửa đất bị hưởng bởi Dự án Xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc- Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025, đoạn qua địa bàn xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi.
 + Công văn số 316/UBND ngày 27/10/2023 về việc xác nhận hộ gia đình, cá nhân có đang trực tiếp sinh sống tại thửa đất ở có nhà ở bị thu hồi thuộc dự án Xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc- Nam phía Đông giai đoạn 20212025, đoạn qua địa bàn xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành.
+ Công văn số 301/UBND ngày 11/10/2023 về việc đính chính xác nhận đất ở, nhà ở còn lại (hoặc không còn lại) thuộc phạm vi bị ảnh hưởng bởi Dự án Xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc- Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025, đoạn qua địa bàn xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi.
 + Công văn số 129/UBND ngày 12/5/2023 về việc xác nhận nguồn gốc đất đất ở, xác nhận hộ gia đình, cá nhân thuộc đối tượng được giao đất theo Nghị định 64/CP của Chính phủ và ký xác nhận hồ sơ kiểm kê; xác nhận nhân khẩu CBCCVC; đất ở còn lại (hoặc không còn lại) thuộc phạm vi bị ảnh hưởng bởi Dự án Xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc- Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025, đoạn qua địa bàn xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi.
 UBND xã Hành Dũng phúc đáp nội dung trên cho quý Toà biết./.
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