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	BÁO CÁO 
Tình hình số hóa và hạ tầng công nghệ quản lý tài liệu lưu trữ số hóa




Căn cứ Công văn số 1052/SNV-CCHCTN&VTLT về việc tình hình số hóa và hạ tầng công nghệ quản lý tài liệu lưu trữ số hóa;
UBND xã Hành Dũng, huyện Nghĩa Hành báo cáo kết quả triển khai thực hiện như sau: 
1. Kết quả triển khai, thực hiện Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 08/4/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường quản lý công tác văn thư, lưu trữ trong quá trình sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị theo Kết luận số 127-KL/TW của Bộ chính trị, Ban Bí thư
Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo của cấp trên, UBND xã đã xây dựng Kế hoạch số 35/KH-UBND ngày 22/4/2025 về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 08/4/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường quản lý công tác văn thư, lưu trữ trong quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị theo Kết luận số 127-KL/TW của Bộ Chính trị, Ban Bí thư. Trên cơ sở đó, UBND xã đã tổ chức họp và triển khai thực hiện (tại Thông báo kết luận số 47/TB-UBND ngày 28/4/2025 của UBND xã tại cuộc họp triển khai thực hiện Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 08/4/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường quản lý công tác văn thư, lưu trữ trong quá trình sắp xếp bộ máy của hệ thống chính trị theo Kết luận số 127-KL/TW của Bộ chính trị, Ban Bí thư).
	Đến thời điểm hiện tại, UBND xã đã thực hiện xong việc sắp xếp, đóng gói hồ sơ, tài liệu các công việc đã hoàn thành và tập kết vào kho lưu trữ của cơ quan. Tổng số tài liệu đã sắp xếp, đóng gói lưu tại kho lưu trữ của cơ quan là: 80 mét.
[bookmark: _GoBack]	Các công việc, hồ sơ chưa hoàn thành thì các ngành chuyên môn của xã quản lý tại chổ và đang tiếp tục xử lý.
	Riêng hồ sơ liên quan đến lĩnh vực đất đai, tư pháp - hộ tịch, tài chính - kế toán thì thực hiện lưu trong thùng tôn; Hồ sơ thuộc lĩnh vực tư pháp, hộ tịch thì tạm thời quản lý tại chổ ở bộ phận công chức chuyên môn.
	2. Tình hình số hóa và hạ tầng công nghệ quản lý tài liệu lưu trữ số hóa
	- Hiện tại, UBND xã chưa thực hiện số hóa tài liệu.
- Về hạn tầng công nghệ: UBND xã thực hiện kết nối, liên thông phần mềm quản lý văn bản, trao đổi văn bản, giải quyết công việc giữa các cơ quan, đơn vị qua hệ thống eOfice; chỉ đạo công chức tại Bộ phận Một cửa xã tiếp tục thực hiện tiếp nhận, giải quyết hồ sơ, trả kết quả trên Hệ thống thông tin giải quyết TTHC tỉnh và thực hiện số hóa hồ sơ trên hệ thống.
	Ủy ban nhân dân xã Hành Dũng kính báo cáo Sở Nội vụ./.
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