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BÁO CÁO
[bookmark: _GoBack]Tổng kết Chương trình nhà tạm, nhà dột nát
trên địa bàn xã Hành Dũng

	Thực hiện Kế hoạch số 2997/KH- UBND ngày 04/12/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Nghĩa Hành về việc Triển khai thực hiện Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện đến năm 2025; Kế hoach số 71/KH-UBND ngày 06 tháng 12 năm 2024 của Ủy ban nhân dân xã Hành Dũng về việc triển khai thực hiện các Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng đến năm 2025. Nay Ủy ban nhân dân xã Hành Dũng báo cáo tổng kết Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
         1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo
	1.1. Tình hình ban hành các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo
 	Đảng ủy xã ( Ban chỉ đạo): Đã ban hành Quyết định thành lập Ban Chỉ đạo tại Quyết định số 124-QĐ/ĐU ngày 02/12/2024 của Đảng ủy xã Hành Dũng về việc thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã; Quyết định số 01-QĐ/BCĐ ngày 02/12/2024 của Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã; ban hành Quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng; Kế hoạch số 05-KH/BCĐ ngày 06/12/2024 của Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã về việc triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng năm 2024.
Ủy ban nhân dân xã: Đã ban hành Quyết định số 271-QĐ/UBND ngày 10/12/2024 của UBND xã Hành Dũng về việc thành lập đoàn kiểm tra, rà soát hộ dân có nhu cầu hỗ trợ xâu dựng và sửa chữa nhà theo Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng; Kế hoạch số 71-KH/UBND ngày 06/12/2024 của UBND xã về việc triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng năm 2024; Công văn số 261/UBND ngày 06/12/2024 của UBND xã Hành Dũng về việc xin ý kiến hướng dẫn xác định nhà tạm, nhà dột nát để thực hiện Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng;  Quyết định số 268/QĐ-UBND, ngày 07/12/2024 của UBND xã Hành Dũng về việc thành lập tổ giúp việc cho Ban chỉ đạo “ xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn xã Hành Dũng; Báo cáo số 225/BC-UBND ngày 12/12/2024 về việc báo cáo kết quả rà soát danh sách hộ dân có nhu cầu xây dựng, sửa chữa nhà ở trong năm 2025; Báo cáo số 228/BC-UBND ngày13/12/2024 về việc báo cáo kết quả rà soát danh sách đề nghị hỗ trợ hộ dân có nhu cầu xây dựng, sửa chữa nhà ở trong năm 2025; Thông báo số 81/TB-UBND ngày15 /12/2024 của UBND xã Hành Dũng về việc niêm yết công khai kết quả nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã sau khi cấp thôn tổ chức bình xét.
Ủy ban MTTQVN xã: Đã ban hành Công văn số 36/MTTQ-BTT ngày 11 tháng 01 năm 2025 của Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam xã về việc vận động chung tay hưởng ứng phong trào thi đua “ xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn xã Hành Dũng năm 2025.	
Đoàn Xã Hành Dũng: Ban hành Kế hoạch số 72/KH-XĐTN ngày 20/12/2024 của BCH Đoàn Xã Hành Dũng V/v Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã Hành Dũng tham gia thực hiện chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã đến ngày 10 tháng 3 năm 2025; Quyết định số 01/QĐ-ĐTN ngày 20/12/2024 BCH Đoàn Xã Hành Dũng về việc thành lập Đội thanh niên tình nguyện tham gia Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát xã Hành Dũng năm 2024. 
1.2 Tình hình lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, vận động, tuyên truyền:
Nhận thức về vai trò lãnh đạo, quản lý, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, công tác điều hành, quản lý của các cấp chính quyền đối với thực hiện chính sách hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát Đề án xóa nhà tạm, nhà dột nát của xã là một chủ trương lớn của Đảng và nhà nước thể hiện đạo lý uống nước nhớ nguồn, đền ơn đáp nghĩa, và không để ai bỏ lại phía sau nhận thức rõ quan điểm đó Cấp ủy, Chính quyền xã luôn đề cao tinh thần trách nhiệm đối với người dân đặc biệt là những hộ còn ở nhà tạm nhà dột nát. Tuyên truyền sâu rộng về nội dung của chính sách hỗ trợ, vai trò công tác hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ gia đình chính sách, hộ nghèo đến các tổ chức, cá nhân, cán bộ đảng viên trên địa bàn xã, huy động mọi nguồn lực để thực hiện việc hỗ trợ. Ủy ban nhân dân xã chỉ đạo các thôn, tổ chức tuyên truyền chính sách và rà soát, tổng hợp thống kê số nhà tạm nhà dột nát trên địa bàn xã cần được hỗ trợ về nhà ở đảm bảo theo đúng quy định. Phối hợp với cái ngành đoàn thể xã tuyên tuyền vận động các hội viên hỗ trợ các hộ gia đình bằng ngày công lao động.
3.Tình hình thành lập Tổ Xung kích (Tổ Dân vận) và kết quả hoạt động thực tế:
UBMTTQVN xã ban hành Quyết định số 27/QĐ-MTTQ- BTT ngày 10/01/2025 của Mặt trận xã Hành Dũng về việc thành lập tổ công tác dân vận để vận động và huy động đoàn viên, hội viên, các tầng lớp Nhân dân hỗ trợ nguồn lực thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã năm 2025.
II. CÔNG TÁC RÀ SOÁT, ĐỀ XUẤT VÀ KẾT QUẢ THỰC HIỆN 
1.Công tác rà soát, đề xuất
1.1 Công tác rà soát
Việc chủ trương thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát là một nhiệm vụ chính trị hết sức quan trọng, có ý nghĩa nhân văn sâu sắc.
*Tổng số nhà đã đề xuất: 26 nhà
Trong đó: 
- Người có công cách mạng, thân nhân liệt sỹ: 07 hộ ( 02 hộ xây mới, 05 hộ sửa chữa.
- Nhà ở cho hộ dân có nhà tạm, nhà dột nát thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo: 19 hộ (05 hộ xây mới, 14 hộ sửa chữa).
1.2 Công tác phê duyệt
*Tổng số nhà đã có Quyết định phê duyệt của UBND huyện: 26 nhà
- Nhà ở cho người có công cách mạng, thân nhân liệt sỹ: 07 hộ, tổng kinh phí 270.000.000 đồng; trong đó: 02 hộ xây mới, kinh phí 120.000.000 đồng và 05 hộ sửa chữa, kinh phí 150.000.000 đồng
- Nhà ở cho hộ dân có nhà tạm, nhà dột nát thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo: 19 hộ, tổng kinh phí 720.000.000 đồng; trong đó: 05 hộ xây mới, kinh phí 300.000.000 đồng và 14 hộ sửa chữa, kinh phí 420.000.000 đồng.
1.3 Kết quả huy động kinh phí
· Tổng kinh phí huy động cấp xã: 94.471.000 đồng;
· Hiện đã nộp về huyện qua Ủy ban Mặt trận TQVN huyện: 37.000.000 đồng.
1.4  Kết quả thực hiện, giải ngân kinh phí 
	- Đến nay 07 hộ thuộc gia đình người có công cách mạng, thân nhân liệt sỹ và 19 hộ gia đình hộ dân có nhà tạm, nhà dột nát thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo đã được nghiêm thu hoàn thành và đưa vào sử dụng.
	- Ủy ban nhân dân xã đã hoàn thành công tác giải ngân với tổng kinh phí là 270.000.000 đồng (người có công cách mạng, thân nhân liệt sỹ); 720.000.000 đồng nhà tạm, nhà dột nát thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo.
	2.Khó khăn, vướng mắc, đề xuất, kiến nghị 
	2.1 Khó khăn, vướng mắc
	Trong quá trình cập nhật đất ở của hộ dân để đủ điều kiện đề nghị phê duyệt đã phát hiện nhiều hộ gia đình hiện đã làm nhà sinh sống rất lâu trên các diện tích đất nhưng chưa có sổ đỏ, như đất chưa đo đạc hoặc chưa có đất ở hoặc hộ gia đình đang ở đất của cha, mẹ hoặc con cho để ở nhưng chưa chuyển đổi, sang nhượng… nên rất khó trong quá trình làm thủ tục để đề nghị phê duyệt hỗ trợ. 
	Địa phương có 19 hộ dân có nhà tạm, nhà dột nát thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo trong đó 11 hộ thuộc Đồng bào dân tộc thiểu số Xóm Đèo thôn Trung Mỹ. Nhà ở đã được hỗ trợ xây dựng hơn 20 năm nay đã xuống cấp nghiêm trọng nhưng hộ gia đình không có khả năng tự sửa chữa.
	2.2 Đề xuất, kiến nghị 
	- Hiện nay công tác triển khai và thực hiện Chương trình xóa nhà tạm nhà dột nát cho hộ thuộc gia đình người có công cách mạng, thân nhân liệt sỹ, hộ dân có nhà tạm, nhà dột nát thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo đã được hoàn thành, tuy nhiên vẫn còn một số hộ dân thuộc diện hộ khó khăn trên địa bàn xã chưa được hỗ trợ xây mới, sửa chữa nhà ở. Đề nghị cấp trên tiếp tục triển khai thực hiện theo Công điện số 102/CĐ-TTg ngày 06/10/2024 của Thủ tướng Chính phủ và Chỉ thị số 42/CT-TTg ngày 09/11/2024  của Thủ tướng Chính phủ về việc triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước.
	Trên đây là báo cáo tổng kết Chương trình nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Hành Dũng./.
	   Nơi nhận:
- Phòng: Nông nghiệp và Môi trường;
- Thường trực Đảng ủy, HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- UBMTTQVN xã;
- Lưu: VT.
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