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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện công tác dân tộc 6 tháng đầu năm 
và phương hướng, nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2025
Thực hiện Công văn số 998/UBND ngày 29 tháng 5 năm 2025 của UBND huyện Nghĩa Hành về việc báo cáo kết quả thực hiện công tác dân tộc 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2025. Uỷ ban nhân dân xã Hành Dũng báo cáo kết quả thực hiện cụ thể như sau:
I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ, CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH
1. Công tác chỉ đạo điều hành
Xã Hành Dũng có diện tích tự nhiên khoảng 2.988 ha, đất nông nghiệp 2.600 ha, chiếm 12,74% tổng diện tích toàn huyện. Dân số 2.811 hộ, trong đó đồng bào dân tộc H’re 48 hộ, 172 khẩu. Với đặc điểm xã có đồng bào dân tộc thiểu số, do vậy các cấp uỷ Đảng và chính quyền địa phương luôn quan tâm chỉ đạo thực hiện tốt các chính sách về dân tộc nhằm đảm bảo đời sống của nhân dân trên địa bàn xã nói chung và đồng bào dân tộc thiểu số nói riêng.
Đảng uỷ xã luôn quan tâm chỉ đạo tiếp tục thực hiện: Kết luận số 65-KL/TW ngày 30/10/2019 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 24-NQ/TW ngày 12/3/2003 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa IX về công tác dân tộc trong tình hình mới; Nghị quyết số 06-NQ/TU ngày 04/4/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về công tác dân tộc; lãnh đạo UBND xã đã chỉ đạo bộ phận chuyên môn tham mưu triển khai thực hiện kịp thời các chính sách có liên quan đến công tác dân tộc trên địa bàn xã và chỉ đạo cấp uỷ chi bộ, ban công tác mặt trận thôn có đồng bào dân tộc thiểu số, đẩy mạnh công tác tuyên truyền về các chính sách đối với đồng bào dân tộc, tạo sự chuyển biến trong ý thức, trong lao động sản xuất, phát triển kinh tế hộ gia đình…
2. Sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền đối với công tác dân tộc
Để đưa các chính sách dân tộc đi vào cuộc sống, lãnh đạo xã đã kịp thời ban hành các văn bản triển khai thực hiện, lồng ghép tổ chức triển khai thông qua các cuộc họp của xã, thôn. Trong 6 tháng đầu năm, tiếp tục chỉ đạo cho bộ phận chuyên môn tham mưu triển khai thực hiện chính sách giảm nghèo, chính sách hỗ trợ Bảo hiểm y tế cho người đồng bào dân tộc thiểu số theo Nghị định 75/NĐ-CP ngày 19/10/2023, cấp mặt hàng thiết yếu cho đồng bào dân tộc thiểu số, chính sách cải thiện dinh dưỡng cho trẻ em thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo,…
II. TÌNH HÌNH VÙNG DÂN TỘC THIỂU SỐ 6 THÁNG ĐẦU NĂM
1. Về sản xuất, đời sống
Địa phương xác định giảm nghèo là mục tiêu xuyêt suốt trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội, tỷ lệ hộ nghèo, hộ cận nghèo vùng đồng bào DTTS đã có bước chuyển biến mạnh mẽ. Đến nay, dân tộc thiểu số không còn hộ nghèo, hộ cận nghèo còn 30 hộ.
2. Về văn hóa
Đời sống văn hoá của người dân trên địa bàn xã từng bước được nâng cao. Xã đã đạt chuẩn xã nông thôn mới và đang thực hiện xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, có 1/7 thôn đạt khu dân cư kiểu mẫu; 7/7 thôn có nhà sinh hoạt văn hoá với đầy đủ các cơ sở vật chất phục vụ tốt cho các hoạt động hội họp và sinh hoạt chính trị của người dân trong thôn.
3. Về giáo dục
Trên địa bàn xã có 03 trường học, gồm: Mầm non, Tiểu học và Trung học cơ sở. 3/3 trường đều đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1. Xã đạt chuẩn phổ cấp giáo dục, xoá mù chữ.
4. Về y tế
Trạm y tế xã đạt chuẩn quốc gia
, số nhân viên Trạm y tế xã luôn được đảm bảo về số lượng, đúng trình độ chuyên môn. Cơ sở vật chất của Trạm luôn được đầu tư và đảm bảo các trang thiết bị, cơ số thuốc, từng bước ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ cho công tác khám chữa bệnh. Tỷ lệ hộ DTTS sử dụng nước hợp vệ sinh ước đạt 100%; tỷ lệ hộ DTTS sử dụng hố xí hợp vệ sinh ước đạt 100%.
5. Về an ninh trật tự
Tình hình an ninh trật tự, tôn giáo trong đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn xã đảm bảo. Không xảy ra tình trạng mất an ninh trật tự, không có trường hợp người DTTS vi phạm pháp luật. Đảm bảo, không xảy ra các tình trạng tà giáo, đạo lạ.
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC DÂN TỘC 6 THÁNG ĐẦU NĂM
1. Kết quả thực hiện các chương trình, chính sách dân tộc do Ủy ban Dân tộc chủ trì quản lý, chỉ đạo (Không có)
2. Đánh giá kết quả thực hiện một số chương trình, chính sách khác do các bộ, ngành khác quản lý, chỉ đạo
- Kết quả thực hiện một số chương trình, chính sách thực hiện tại vùng DTTS&MN, tác động trực tiếp đến đồng bào DTTS&MN, như: Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững, Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới; các chính sách về y tế, văn hóa, giáo dục, dạy nghề...
Trong 6 tháng đầu năm 2025, trên địa bàn xã Hành Dũng được phân bổ kinh phí để thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững, với tổng kinh phí 861,10 triệu đồng, thực hiện các nội dung thuộc Chương trình: Tiểu dự án 1 – Dự án 3: Hỗ trợ phát triển sản xuất trong lĩnh vực nông nghiệp; Tiểu dự án 2 – Dự án 3: Cải thiện dinh dưỡng; Tiểu dự án 1 – Dự án 4: Phát triển giáo dục nghề nghiệp vùng nghèo, vùng khó khăn; Tiểu dự án 3 - Dự án 4: hỗ trợ việc làm bền vững; Tiểu dự án 2 - Dự án 6: Truyền thông giảm nghèo đa chiều; Tiểu dự án 1 - Dự án 7: Năng cao năng lực thực hiện chương trình; Tiểu dự án 2 – Dự án 7: Giám sát, đánh giá.
Thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới với tổng kinh phí được phân bổ năm 2025 là 500 triệu đồng, góp phần nâng cao đời sống tinh thần cho người dân trong đó có đồng bào dân tộc thiểu số.
3. Đánh giá kết quả thực hiện các chương trình, chính sách dân tộc đặc thù của địa phương
	- Chính sách hỗ trợ mặt hàng thiết yếu (Nghị quyết 20 tỉnh) nhân dịp tết Nguyên đán năm 2025 đã cấp cho 48 hộ, 172 khẩu, tổng số tiền ước tính 8,64 triệu đồng cho bào dân tộc thiểu số trên địa bàn xã.
	- Chính sách về người đồng bào có uy tín: Trên địa bàn xã có là thôn có đồng bào dân tộc Hre, đã bầu 01 người có uy tín. Các chính sách đối với người có uy tín được thực hiện theo đúng quy định tại Quyết định số 28/2023/QĐ-TTg ngày 23/11/2023.
	- Công tác tuyên truyền, vận động về giảm thiểu tình trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết được triển khai thường xuyên.
4. Đánh giá chung: 
· Kết quả đạt được: Các chính sách an sinh xã hội được UBND xã chỉ đạo triển khai đồng bộ và kịp thời, tình hình kinh tế - xã hội trong đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn xã trong 6 tháng đầu năm phát triển ổn định. Công tác giảm nghèo được quan tâm đầu tư có hiệu quả, công tác đào tạo nghề, hỗ trợ sinh kế đạt được kết quả đáng kế, cơ sở hạ tầng phục vụ nhu cầu của người dân được tiếp tục đầu, hệ thống tưới tiêu phục vụ sản xuất ngày càng hoàn chỉnh; bản sắc văn hóa truyền thống tốt đẹp của đồng bào dân tộc được giữ gìn, bảo tồn và phát huy, học sinh trong độ tuổi không còn bỏ học, người dân thường xuyên được khám chữa bệnh bằng bảo hiểm y tế.
· Ưu điểm: Các chính sách dân tộc đều hướng đến mục đích tạo điều kiện về vật chất và tinh thần trong đời sống của người đồng bào dân tộc, do vậy đã tạo được sự tin tưởng trong nhân dân và sự đồng tình trong triển khai thực hiện.
· Thuận lợi: Dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo của UBND huyện, sự phối hợp của các ban, ngành có liên quan, công tác dân tộc trên địa bàn xã được triển khai thực hiện đúng quy định. Các chính sách cơ bản đã góp phần ổn định đời sống và tạo sự đồng thuận trong nhân dân.
· Khó khăn: Có nhiều chính sách đối với người dân tộc, tuy nhiên, đời sống của một số hộ dân vẫn còn khó khăn. Tình trạng tảo hôn vẫn còn xảy ra.
· Nguyên nhân: Kinh tế của người đồng bào dân tộc chủ yếu là làm nông nghiệp và làm thuê, tuy nhiên luôn chịu tác động của nhiều yếu tố như thời tiết, giá cả thị trường bấp bênh nên đời sống kinh tế chưa ổn định, thu nhập chưa cao.
IV. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CÔNG TÁC DÂN TỘC 6 THÁNG CUỐI NĂM 2025
1. Nhiệm vụ trọng tâm công tác dân tộc
· Tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện các chương trình, chính sách về dân tộc trên địa bàn xã.
· Ưu tiên đầu tư cho dân tộc thiểu số từ nguồn vốn các chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững, xây dựng nông thôn mới.
2. Giải pháp thực hiện
· Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng về các chính sách đối với dân tộc;
· Nâng cao vai trò, trách nhiệm của các cấp uỷ đảng, chính quyền địa phương; mỗi cán bộ, đảng viên trong công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước./.

	Nơi nhận:
· VP HĐND và UBND huyện;
· Đảng uỷ, HĐND xã (b/c)
· CT, PCT UBND xã;
· Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH 





Trần Văn Thiện


2



	ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ HÀNH DŨNG
--------------
	Phụ biểu số III-03


KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHƯƠNG TRÌNH, CHÍNH SÁCH DÂN TỘC KHÔNG THUỘC CHƯƠNG TRÌNH MTQG PHÁT TRIỂN KTXH VÙNG ĐỒNG BÀO DTTS&MN NĂM 2024
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	Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo
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	Chương trình MTQG
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KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHƯƠNG TRÌNH, CHÍNH SÁCH DÂN TỘC ĐẶC THÙ CỦA ĐỊA PHƯƠNG NĂM 2025
(Kèm theo Báo cáo số	/BC-UBND ngày	tháng 6 năm 2025)
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1
	Chính sách cấp không thu tiền các mặt hàng thiết yếu nhân dịp Tết Nguyên
đán
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